

Vengo a nombrar Vocal del Tribunal Económico-Administrativo Central a don Gilberto Pedreira Pérez.

Madrid, 16 de octubre de 1987.

JUAN CARLOS R.

El Ministro de Economía y Hacienda,
CARLOS SOLCHAGA CATALAN

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

24048 *CORRECCION de erratas de la Orden de 21 de septiembre de 1987 por la que se nombran funcionarios de carrera del Cuerpo de Profesores Agregados de Escuelas Oficiales de Idiomas a los opositores procedentes del concurso-oposición convocado, con carácter general, por Orden de 21 de marzo de 1985 («Boletín Oficial del Estado» del 29).*

Padecido error en la inserción de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 232, de fecha 28 de septiembre de 1987, página 28846, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, donde dice: «Martínez Díez, María Inmaculada», debe decir: «Martín Díez, María Inmaculada».

24049 *RESOLUCION de 16 de octubre de 1987, de la Dirección General de Personal y Servicios, por la que se rectifica la de 24 de septiembre de 1987 por la que se adjudicaban destinos provisionales al Profesorado de Formación Profesional incluido en los anexos IV y V de la Orden de 8 de abril de 1987, que resolvía el concurso de traslados entre Profesores numerarios y Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial.*

Advertidos errores en la Resolución de 24 de septiembre de 1987 («Boletín Oficial del Estado» del 28) por la que se adjudicaban destinos provisionales al Profesorado de Formación Profesional incluido en los anexos IV y V de la Orden de 8 de abril de 1987, que resolvía el concurso de traslados entre Profesores numerarios y Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial.

Esta Dirección General de Personal y Servicios ha resuelto rectificar tales errores relativos al destino adjudicado provisionalmente, quedando modificados los mismos en la forma que se indica en el anexo a la presente Resolución.

Contra la presente Resolución los interesados podrán interponer recurso de reposición ante esta Dirección General de Personal y Servicios, en el plazo de un mes a contar desde el día siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», de conformidad con lo establecido en el artículo 126 de la Ley de Procedimiento Administrativo y 52 de la Ley reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

Madrid, 16 de octubre de 1987.—El Director general, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilma. Sra. Subdirectora general de Gestión de Personal de Enseñanzas Medias.

ANEXO

Apellidos y nombre	Número de Registro de Personal	Documento nacional de identidad	Año de concurso	Lugar	Código de destino
Cuerpo: Profesores Numerarios					
<i>Asignatura: (04) Inglés</i>					
Carrasco Prado, Fernando	2477921935	24.779.219	1986	240	Melilla.
<i>Asignatura: (05) Matemáticas</i>					
Niño López, José Luis	1056484546	10.564.845	1986	215	León.
<i>Asignatura: (11) Tecnología del Metal</i>					
Acebal Peláez, Jesús Angel	1082060002	10.820.600	1984	35	Asturias.
<i>Asignatura: (18) Tecnología Sanitaria</i>					
Bobo Gumpert, Concepción	0064330924	643.309	1986	20	Madrid.
Hernando González, Alberto	1308709135	13.087.091	1986	25	Burgos.
Cuerpo: Maestros de Taller					
<i>Asignatura: (01) Prácticas de Metal</i>					
Orenes Sánchez, José Francisco	2247167046	22.471.670	1985	145	Cáceres.
Navarro Gil, Jerónimo	7125110968	71.251.109	1986	5	Guadalajara.
Santillán Arnaiz, Félix	1310502057	13.105.020	1986	15	Soria.
Martín López, Lorenzo	1171444624	11.714.446	1986	20	León.
Simón de la Fuente, Victoriano	0973250235	9.732.502	1986	35	Baleares.
<i>Asignatura: (03) Prácticas de Electrónica</i>					
Navarro Gómez, Pedro Rafael	0308093802	3.080.938	1986	400	Cáceres.
<i>Asignatura: (05) Prácticas de Delineación</i>					
González Molina, José Luis	5159663935	51.596.639	1985	90	Madrid.
Pendán de la Fuente, José Antonio	5187194935	51.871.949	1986	5	Guadalajara.
<i>Asignatura: (07) Prácticas de Química (Operario de Laboratorio)</i>					
Labrador de la Rubia, José María	0219992835	2.199.928	1984	30	Madrid.
Santaescolástica Dupeyron, María Luisa	7003793046	70.037.930	1985	40	Madrid.
Aja Fernández, M. Isabel	0079464446	794.644	1985	45	Valladolid.
Alvarez Serrada, Angel	0809071057	8.090.710	1985	55	Salamanca.
Fernández Simarro, Josefa	0516020513	5.160.205	1985	65	Salamanca.
<i>Asignatura: (18) Prácticas Agrarias</i>					
Jiménez Palop, Antonio	5041721968	50.417.219	1984	50	Madrid.